

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

«Пассажирка Лойтхард»: МИД извиняется, «Пулково» объясняется... |

Author: Архивы, [Архивы](#), 15.07.2008.

Аэропорт «Пулково» подробно объяснил причину протокольного недоразумения, случившегося с министром экономики Швейцарии Дорис Лейтард по пути из Петербурга в Цюрих. Со своей стороны, пресс-служба Дорис Лейтард сообщает, что она удовлетворена извинениями, которые принесло ей российское министерство иностранных дел за проведенный в аэропорту личный досмотр министра, и считает инцидент закрытым. Неприятный осадок остался?

|

«Администрация ОАО «Аэропорт «Пулково» сообщает, что 12 июля перед посадкой на рейс LX1311 авиакомпании Swiss Airlines одна из пассажиров, г-жа Лойтхард, отказалась от прохождения предполетного досмотра, мотивируя свой отказ наличием дипломатического иммунитета.

В соответствии с законодательством РФ предполетный досмотр проходят все без исключения пассажиры и члены экипажей, в том числе пассажиры с дипломатическим статусом, обладающие дипломатическим иммунитетом. Сотрудниками дирекции по авиационной безопасности и режиму ОАО «Аэропорт «Пулково» пассажирке была предоставлена вся необходимая информация относительно правил предполетного досмотра на территории РФ.

<...> Администрация ОАО «Аэропорт «Пулково» убедительно просит пассажиров с пониманием относиться к предпринимаемым мерам обеспечения авиационной безопасности в силу их законности и объективной необходимости».

Не лишнее предупреждение для женевцев, которые по-прежнему ждут, когда авиакомпания [Baboo](#) сможет, наконец, начать полеты из Куантрена в Пулково.

Интересно, что помимо российских законов, регламентирующих досмотр пассажиров, обладающих дипломатическим иммунитетом, пресс-службой «Пулково» цитируется и рекомендация из руководства по безопасности для защиты гражданской авиации от актов незаконного вмешательства Международной организации гражданской авиации (ICAO). "Статья 4.2.57: «Несмотря на то, что пассажир может обладать дипломатическим иммунитетом, предоставленным ему государством согласно Венской конвенции, такие лица подлежат обычному досмотру перед посадкой на

борт воздушного судна".

"Акт незаконного вмешательства" благополучно предотвращен?

Служба авиационной безопасности аэропорта «Пулково» была создана в 1973 году. Основной задачей службы является предотвращение актов незаконного вмешательства в деятельность аэропорта. С начала 2008 года службой было выявлено 845 лиц, пытавшихся пронести на воздушное судно запрещенные к перевозке вещества и предметы, изъято 92 единицы незаконного оружия и 72 единицы боеприпасов, 363 литра легко воспламеняющихся жидкостей и более 1 кг ядовитых и коррозирующих веществ.

На фото: Дорис Лейтард за несколько часов до вылета из Екатеринбурга в Санкт-Петербург, где с ней произошло протокольное недоразумение

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/passazhirka-loythard-mid-izvinyaetsya-pulkovo-obysnyayaetsya>